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بسم الله الرحمن الرحيم

مديرية تربية لواء الجامعة
مدرسة  علي رضا الركابي الأساسية للبنين

الامتحان النهائي للعام الدراسي 2017/2018
المبحث:الرياضيات 




                                       اليوم: 
                           


          
                              التاريخ:                                     

الاسم
 :......................................................                                      الصف: السابع (     )                                   

 السؤال الأول:- أوجد حل المعادلات التالية                                                                        5 علامات
1) 3 س -2 = 19                                          جـ) 2+ 2س = س +4 
     ب)7 س + 5 = 26 

السؤال الثاني:- إذا كان م   و ن مستقيمان متوازيان و كان ل قاطع لهما أوجد قياس الزوايا المجهولة مع ذكر السبب    إذا علمت أن قياس الزاوية 1 = 80                                                                               5علامات
                                                                                          ل
                                                                                           80 ْ    2                         ن                                           
                                                                                                3     4
                                                                                                     6     5                   م


السؤال الثالث:- أوجد حل ما يلي.                                                                           4 علامات
1) انعكاس النقطة (2،3) على محور السينات = ...........................

2) انعكاس النقطة ( 2، -5) على محور الصادات =..........................


السؤال الرابع:- إذا كان ح(س،ص)                     (س+5،ص+2)                            6علامات
يمثل انسحابا  أوجد صورة النقاط التالية تحت تأثير الانسحاب                                        
1) (1،3)

2) (2،4)

      جـ) ( -6، -4)
السؤال الخامس:- أوجد صورة النقاط التالية تحت تأثير الدوران الذي مركزه نقطة الاصل        6علامات
 والذي إتجاهه عكس عقارب الساعة

      أ)     دو(90)(4،5)=

3) دو(180)(9،4)=
جـ) دو(270)(9،4)=

السؤال السادس:- ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيح                                             8 علامات
1)الوسط الحسابي للقيم التالية ( 6,5,1,2,3,7) هو 

أ) 4                      ب) 5                       ج) 7                      د) 6

2)الوسيط للقيم التالية ( 6,5,4,7,9,10,15)

أ) 5                    ب) 15                       ج) 4                     د) 7

3) المنوال للقيم التالية (4,5,6,8,5,1,5,2,3,6,9)

أ) 4                   ب) 5                        ج) 1                      د) 2

4) المدى للقيم التالية (15,4,5,23,4,9,19,12)

أ) 14                 ب) 19                      ج)21                     د) 9

السؤال السابع:- أوجد الانحراف المعياري والتباين للقيم الأتية                               6علامات
                         2 , 3 , 4 , 6 , 5

انتهت الأسئلة مع التمنيات للجميع بالتوفيق معلم المادة سامي صلاح
